Вих.№    59 від 25.05.2015                                                                                                         
Звіт про методичну роботу                                                                                                                          за   2014-2015н.р.
Біляївського НВК
Підготувала  заступник    директора   з      НВР      Сухомлін С.А.

      На підставі Положення про методичну роботу  з педагогічними кадрами загальноосвітніх шкіл України, з метою подальшого удосконалення методичної роботи було видано наказ № 79 від 02.09.2014 р. по НВК  «Про структуру методичної роботи з педагогічними кадрами та її організацію 2014-2015 н. р.».                                                                                                   Головні  завдання методичної роботи в  2014-2015 н. р. полягають в:

1.      Спрямуванні змісту форм методичної роботи на виконання Закону України «Про освіту», Національної доктрини розвитку освіти України.

2.     Сприянні підвищенню професійної майстерності вчителів через розвиток у них творчого потенціалу та професійної мобільності.

3.     Створенні умов для підвищення професійного рівня педагогів і рівня інформаційної компетенції.

4.     Забезпеченні реалізації особистісно-зорієнтованих технологій, інтерактивного навчання і виховання в усіх елементах структури педагогічного процесу.

5.     Вивченні та популяризації досвіду творчих педагогів закладу, району області, України.

6. Поєднання теоретичної та практичної підготовки в умовах залучення вчителів до діяльності моделювання педагогічних ситуацій.

Методичну роботу НВК  координувала методична рада.              В  2014-2015 н.р. заплановано та проведено  4 засідання МР, що оформлено відповідними протоколами та підтверджується матеріалами засідань.

Сплановано аналітико-прогностичну діяльність на  2014-2015 н.р., яка передбачає:

моніторинг успішності учнів та вихованців ;аналіз контрольних робіт;

рейтинг досягнень педагогів; звіт методичних об'єднань за  навчальний рік ;

вивчення стану викладання предметів; визначення проблем та шляхи їх подолання.

Навчально-виховний процес НВК має повне програмове забезпечення на 2014-2015 н.р.: навчальні програми;  календарно-тематичне планування; навчально-довідкова література;  довідкова література;  підручники;  фахові журнали;  бібліотечні ресурси;   методичні розробки.   Одним з обов’язків педагогічних працівників є постійне підвищення свого професійного рівня, педагогічної майстерності. У  НВК  організовано роботу методичних об’єднань вчителів гуманітарного циклу, природничо-математичного циклу, вчителів початкових класів та вихователів ДЗ, класних керівників.  Кожне методичне обєднання працювало над методичними проблемами:                                                                                                            ШМО вчителів початкових класів та вихователів ДНЗ «Розвиток здібностей та інтересу учнів початкових класів та вихованців  до навчання, як результат  упровадження педагогічних інновацій».                                                               ШМО вчителів природничого –математичного циклу «Розвиток логічного мислення    учнів шляхом застосування активних форм  навчання.»
ШМО вчителів суспільних дисциплін «Формування життєвої орієнтації учнів у процесі вивчення  гуманітарних дисциплін». 

ШМО класних керівників «Розвиток вільної у творчості та інтелектуальній культурі особистості, здатної адаптуватися  у соціумі, самореалізаці»                  На засіданнях   розглядалися   основні   питання:

-Опрацювання  методичних рекомендацій  щодо вивчення предметів;

-Способи перетворення процесу пізнання на процес пізнання ;

 -Урок у сучасних технологіях навчання; 
- Проблеми  наступності між дошкільною та початковою  ланкою навчання ;

-  Використання  інноваційних технологій на уроках у початкових класах;
- «Організація спільної роботи на основі скоординованих програм з підвищення рівня адаптації шестирічок».

- «Системний аналіз наявних труднощів  в роботі вихователів ДНЗ та вчителів початкових  класів. Шляхи їх подолання.»

- Поради психолога «Підготовка ліворуких дітей до оволодіння графічною навичкою письма».

-«Комп’ютерні технології на сучасному уроці»

- Використання сучасних методів навчання на уроках хімії, біології, географії (навчально-методичних, електронних, технічних, інформаційно-комунікаційних тощо.)

- Підготовка до ІІ (районного)етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, робота  з обдарованими учнями 
-Прогалини в  знаннях учнів та методи їх подолання 
- Дослідницька  діяльність учнів – основа розвитку особистості;

-Аспекти  формування  толерантності  у підлітків  як чинника попередження конфліктів у процесі вивчення  гуманітарних дисциплін;

-Проблема  толерантності та шляхи її формування ;

_ Педагогіка підтримки дитини: взаємодія школи, сім’ї й соціуму з профілактики девіантної поведінки учнів.

-Соціальні проблеми профорієнтації учнівської молоді.

-Проекти у системі виховної роботи школи.

   Протягом   2014-2015 н. р. вчителі та вихователі НВК  брали участь в роботі районних методоб’єднань вчителів та вихователів. У НВК  працює голова районного  методичного об'єднання  вчителів біології (Новицька Т.І.). Всі педагоги  НВК  працюють над індивідуальними методичними проблемами.
Методична робота в  2014-2015 н. р. велася за такими формами:

   - індивідуальні форми роботи: самоосвітні програми педагогів, наставництво, стажування, методичні консультації, співбесіди;

  - групові форми роботи: методичні об’єднання, творча група;

 - колективні форми роботи: педагогічна рада,  науково-практична конференція, круглий стіл.

У  2014-2015 н. р. педагогічний колектив працював над науково-методичною проблемою «Формуємо соціалізуючий простір» У контексті науково-методичної проблеми проведено:

· засідання методичної ради « Організація  роботи над методичною проблемою «Формуємо соціалізуючий простір»», «Творчість + ІКТ=сучасний урок».
       - засідання педагогічної ради :                                                                                                № 1     1.Підсумки 2013-2014н.р.
   «Особливості організації навчально-виховної роботи. Психологічного та соціального супроводу учнів та вихованців у 2014-2015н.р.»

· «Соціалізація особистості як соціально-педагогічна проблема»«Про роботу гуртків,клубів товариств щодо формування в учнів високих  морально – етичних якостей і національної свідомості»

· «Роль контролю та стимулювання   навчальної діяльності  школярів у підвищенні  рівня якості знань учнів».«.Про психологічну адаптацію учнів 1 і 5класів»

· «Самоосвіта вчителів, як складова системи  внутрішкільної  методичної роботи».

· «Здоров”язберігаючі технології на уроках (заняттях)  у НВК»   «Фестиваль методичних ідей вчителів, які атестуються».

· «Патріотичне виховання- важлива складова  формування життєвої компетентності учнів та вихованців».(педрада –конференція).

      - «Формування соціально  зрілої  особистості в умовах сучасної школи»(дискусія-педрада).                                                                                                                                 -    інструктивно-методичні наради «Ведення шкільної документації», «Про організацію роботи гуртків», «Про організацію роботи методичних об'єднань». 

· науково-практична конференція «Використання    інтерактивних технологій  у навчально- виховному процесі  навчального закладу», «Виховання, розвиток та підтримка здібностей талановитої молоді на основі сучасних педагогічних технологій».«Інформаційно- комунікаційні технології  у навчальному процесі».
· Методичні  консультації для молодого вчителя « Роль тематичного оцінювання у підвищенні результативності навчання», «Інструктивно –методичні рекомендації щодо завершення  навчального року».
· Психолого-педагогічний консиліум «Психологічна адаптація першокласників та п′ятикласників до навчання».
· дискусія «Творчий вчитель»

· науково-практичний семінар «Успішний учень- успішний працівник», «Якість роботи вчителя –успішність учня» «Проблема формування мотивації навчальної діяльності школярів за сучасних умов»
· Круглий стіл «Що таке творчість у педагогіці», «Діяльність педагогічного колективу в розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учнів в умовах роботи  НВК».
· методична виставка «Зерна досвіду».

· Педагогічні читання;»Обдарована дитина в НВК»
Пошуками найбільш ефективних форм методичної роботи у закладі займається творча група «Позитив».         
У 2014– 2015 н.р. члени творчої групи працювали  над проблемою: «Формуємо  соціалізуючий простір».                                                                           Якість, результати навчально-виховного процесу НВК залежать передусім від  педагога, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.

    Науко​во-методична робота в школі  — це скла​дова освітнього процесу, засіб управління навчально-виховним процесом, основний компонент ді​яльності  навчального закладу, спрямований на вдосконалення професійно-педагогічної культури педагогів, розробку та впровадження нових  технологій навчання й виховання, створення і поширення педагогіч​ного досвіду.
       Головною метою роботи творчої групи «Позитив" є підвищення рівнів професійної компетентності та творчої майстерності педагогів, створення сприятливих умов для забезпечення їх саморозвит​ку.

  Зміст цієї роботи визначається загальними завданнями, що стоять перед НВК:

· забезпечення освітніх послуг відповідно до державних вимог та змісту спеціальної освіти дітей з особливими потребами;

· упровадження  інноваційних методів оздоровлення, здоров’язберігаючих технологій;

· забезпечення психолого – медико – педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами та їх сімей;

· забезпечення сучасних педагогічних інноваційних технологій, методів і форм навчання з урахуванням динаміки розвитку дітей з особливими потребами;

· реалізація завдань державних програм гармонійного виховання;

· соціальний захист та забезпечення необхідних умов навчання та комплексної реабілітації  вихованців;

· забезпечення реалізації принципу наступності  в організації та змісті потаткової освіти та основної школи ;

· підтримка педагогів, які працюють в інноваційному режимі,творчого пошуку, зорієнтованого на організацію продуктивного навчання та особистісних досягнень учнів;

· співпраця з громадськістю.

-  професійно-педагогічне  навчання педпрацівників;

- оволодіння  досягненнями педагогічної роботи і практики, досконалими сучасними  методичними формами та прийомами навчання, реабілітаційно – відновлювальної роботи;

- організація підвищення  фахової освіти  та кваліфікації педкадрів;

- поширення досвіду роботи педагогічного колективу шляхом публікацій статей на сайті школи, в освітянській пресі;

- використання передового педагогічного досвіду;

- інформаційно-видавнича діяльність;

- індивідуалізація і диференціація навчального процесу ;

- підвищення ролі методичних об’єднань в розвитку творчого потенціалу вчителя;

- прогнозування результатів педагогічної діяльності в процесі викладання основ наук;

- розробку програмово – методичного забезпечення;

- розробку та втілення в життя соціальних проектів.

      Науково - методична робота  з вчителями містила індивідуальні, групові та масові форми роботи, що тісно пов’язані  й доповнюють одна одну, поглиблюють знання педагогів з теорії та проблем навчання й виховання.

Наукова, науково-методична  та дослідницька робота творчої групи  стала головною складовою діяльності щодо виконання місії навчального закладу, сутність якої полягає у формуванні життєвих компетентностей  школярів для їх подальшої адаптації  в соціумі.
В 2014-2015н.р . члени творчої групи були учасниками всіх шкільних методичних заходів, приймали участь у підготовці самозвіту закладу до атестаційної перевірки, підготували матеріали до практичного застосування напрацювань в навчальній діяльності.

  Щороку зростає  педагогічна творчість педагогів  НВК. Педагогічними працівниками    розроблені  методичні та практичні посібники, підбірки завдань для учнів, дидактичні матеріали, проведено майстер- класи, підготовлено матеріали до Всеукраїнських конкурсів.

 На методичному порталі  розміщені матеріали членів групи Панасюк В.В., Новицької Т.І., всі члени творчої групи розміщують свої матеріали на сайті школи. З  метою інформування вчителів про досягнення педагогічної науки, передової педагогічної практики проводяться методичні оперативки. Розглянуто  питання  «Соціалізація  підростаючого покоління як соціально-педагогічна проблема», «Сутність та особливості сучасного освітнього простору, спрямованого на успішну соціалізацію дитини в дошкільні та шкільні роки», «Технологія формування соціалізуючого простору»,  проведено анкетування батьків «Готовність батьків до створення умов соціалізації  особистості ».                                                                                           Розробили програми для тренінгів «Соціалізація особистості».                    Прийняли участь у обласному Фестивалю «Простір щасливого дитинства», який організовано і проведений у контексті реалізації обласної  науково-методичної  проблеми « Соціалізація дітей та       учнівської  молоді  в сучасному освітньому просторі». Розробивши  проект у  номінації «Молодь загартовує дух та тіло» -популяризуючи здорового способу життя серед верств населення, залученню дітей та молоді до занять фізичною фізкультурою та спортом. Надати молоді простір простір можливостей, де вона може успішно вирішувати свої проблеми. Вчитель фізкультури  М.В.Панасюк  отримав диплом III ступеню. 
   Проведено ретельний аналіз роботи над науково – методичною проблемою за рік, підготовлено методичний бюлетень,  вироблено пріоритетні напрямки  та завдання подальшої діяльності.
У Біляївському НВК створена Школа молодого та малодосвідченого вчителя і вихователя, учасниками якої є молоді вчителі  та вихователі. Випускники педагогічних навчальних закладів мають непогану фахову підготовку, але їм бракує досвіду в питаннях методичної підготовки, організації діяльності учнівського колективу, ведення ділової документації, роботи з батьками. 
Заняття Школи молодого  вчителя та вихователя побудовано за принципом: вивчай роботу досвідчених колег, наставників, опрацьовуй психологічно-педагогічну літературу, покажи колегам чого навчився. Усі молоді вчителі  мають наставників, беруть активну участь у науково-методичній, виховній та позакласній роботі.

2014 – 2015 н.р. – 8 занять:  « Шкільний урок: «Як навчити кожного»:

організація учнівської діяльності як засіб формування духовного світу дитини; технологія педагогічного процесу;  можливі шляхи забезпечення навчального процесу (практичне заняття)»,  «Організація навчальної діяльності школярів», « Методики, технології навчання», «Проведення уроку з урахуванням основних дидактичних принципів», «Інноваційні процеси у навчанні», «Психолого-педагогічні вимоги до перевірки і оцінки навчальних досягнен   У  грудні,  молодий  вчитель Малиновський М.В., показав  свою майстерність,  провівши  тиждень англійської мови.                
У дитячому садку для розвитку соціалізації дитини, добирали і вивчали багато ігор різного виду: дидактичних, сюжетно- рольових, народних, проводили святкові ранки: «Щедра осінь», «Святий Миколай», «Новорічне свято», «В гості казка завітала», «8 Березня», «Прощавай, садочок» – де залучали батьків та учнів молодшої ланки. Учні початкових класів  для дітей дошкільного віку інсценували казки, ігри-забави. 
   У Біляївському НВК  на протязі навчально-виховного   прoцесу у 2014-2015 н.р. працювали дві різновікові групи молодша і старша. В яких нараховувалось 29 дітей.  Організація навчально-виховного процесу  у цих групах  здійснювалась вихователями : Гож Л.О. (має середню спеціальну освіту) і Гончарук О.М. (середня спеціальна «Початкові класи»), інструктором з фізкультури, практичним психологом, вчителем англійської мови, які добре знають вікові та індивідуальні особливості дітей. Педагоги в атмосфері доброзичливості, поваги до малят проводять з ними ігри-заняття, вчать спілкуватися рідною мовою, налагоджувати стосунки з однолітками. Використовують в своїй роботі театралізовану діяльність, розвиваючі та творчі ігри.   

Зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента реалізувався через програму «Дитина» та «Впевнений старт» для дітей старшого дошкільного віку. 

Крім програмового забезпечення, при організації роботи з дітьми дошкільного віку педагоги керувались переліком навчальних видань, рекомендованих до використання в освітньому процесі дошкільних навчальних закладів у 2014/2015 навчальному році.

У ДНЗ увесь навчально-виховний процес проводився  українською мовою. Усі педагогічні працівники володіють нею досконало.

На контролі стояло питання наступності в роботі дошкільного навчального закладу та початкової школи. З цією метою коллектив дошкільного та загальноосвітнього  навчального  закладу складали спільні заходи, що спрямовані на узгодженість питань щодо розвитку, навчання та виховання дітей старшого дошкільного віку та учнів першого класу, організації з ними освітнього процесу.  

Заклад працював за пріоритетним напрямком – еколого-природничий. 
Згідно цього напряму колектив нашого садочка наполегливо працює над створенням належних умов для екологічного розвитку дошкільників, а саме: над забезпеченням необхідного оснащення навчально-виховної роботи, створенням екологічного розвивального середовища, здійсненням вихованням різнобічної і гармонійної особистості, на відтворенням екологічної культури, закладанням основи еколого - природничої відповідальності дошкільнят.

МЕТА  РОБОТИ  НАД  НАПРЯМКОМ і МЕТОДИЧНОЮ ПРОБЛЕМОЮ «ФОРМУЄМО СОЦІАЛІЗУЮЧИЙ ПРОСТІР»:    

У період  дошкільного дитинства  формуються  відчуття власних   можливостей,  потреба  у самостійній діяльності,основні  уявлення про навколишній світ, добро і зло в ньому.                                                                      У дошкільному  віці основні зміни в особистості   дитини зумовлені  активним входженням  у соціальні відносини.  Важливим  завданням  виховання дітей  дошкільного віку  є вироблення позитивного ставлення  до самого себе, адже  в соціумі  дитина  починає  відчувати свою значущість, цінність. Усвідомлення дитиною нерозривної єдності світу природи і людини, розуміння причинно-наслідкових зв’язків у навколишньому світі, формування первинних понять про шляхи творення свого здоров’я, формування початку екологічного світогляду і культури.
·     Проведено  екологічний тихдень “Земля – наш спільний дім”(20.04-24.04.2015)   Екологічна стежинка «Музей природи під відкритим небом»
· Екологічна акція «Прикрасимо  подвір”я», «Таємниці Цілющої криниці»
      «Бережімо воду»
· Заочна екскурсія «Підводний світ»
Дослідження «Що вміє водичка» Інтегроване заняття «Весну зустрічаємо, крилатих вітаємо».  

                   Протягом навчального року в дошкільному закладі проводиться
планомірна робота за тематикою "Охорона здоров'я і життя дітей". У кінці лютого  проведено день ЦЗ.           Метою проведення  дня ЦЗ  і «Охорони злоров”я і життя дітей» в цілому навчання і   виховання з питань захисту життя і здоров'я у надзвичайних ситуаціях   

.  Для вихованців 6 (7) років   створена «Школа майбутніх першокласників» для   адаптації  дошкільнят до навчання у школі.   Вона призначена для створення максимально комфортних умов, що дозволяють майбутнім першокласникам успішно розвиватись у новому педагогічному середовищі шкільної системи освіти.  

        Проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів 2-11  класів з різних предметів. Порівняльний аналіз дозволив визначити шляхи вдосконалення навчального  процесу. Досліджувалась участь учнів у конкурсах, олімпіадах.                                                                Протягом  року  були проведені  тижні: початкових класів (голова МО Шиліна Н.Л.), інформатики  (вчитель Абакуменко М.Г..), англійської мови(вчитель МалиновськийМ.В.), тиждень профорієнтації(Яковець Ю.В.), «Шевченковські дні» (Щубелка І.С.).                                                                                                                                                                                                                            В жовтні-грудні 2014 року було проведено відвідування уроків та виховних заходів у вчителя, що атестується.- вчителя початкових класів Марченко В.А. та психолога Федоровської  О.О.                                                                          Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно з  перспективним планом. У 2014 /2015  н.р. було вивчено стан викладання української мови та читання у 1-4 класах,  англійської мови, художньої культури та образотворчого мистецтва, географії, біології, трудового навчання. Здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних робіт. Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив НВК приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню .
У  листопаді 2014  році  проведено  семінар керівників « Створення   освітнього  середовища   навчально – виховного  комплексу для формування  життєвого самовизначення  особистості».

Ефективною була робота шкільного психолога Федоровської О.О., яка забезпечувала психологічний супровід усіх методичних заходів.

Основні завдання соціально-психологічної служби НВК упродовж навчального року були:
- сприяння повноцінному розвитку особистості вихованців, учнів на кожному віковому етапі, створення умов для формування у них мотивації до самовиховання і саморозвитку;

 - забезпечення індивідуального підходу до кожного учасника навчально-виховного процесу на основі його психолого-педагогічного вивчення;

 - профілактика і корекція відхилень в інтелектуальному і психофізичному розвитку вихованців, учнів. 

Проблема, над якою працює соціально-психологічна служба:

 «Формування і розвиток індивідуальних особливостей дитини та допомога їй у виробленні свідомого ставлення  до майбутнього життя та виховання самодостатньої соціально адаптованої особистості». 
Виходячи з цього, соціально-психологічна служба працювала над проблемою особистісного зросту та соціалізації учасників навчального процесу. Для цього психологічною службою школи на протязі року була проведена робота з учнями, працівниками, батьками, адміністрацією навчального закладу в слідуючих напрямках: психодіагностична робота, консультаційна робота, корекційно-відновлювальна та розвивальна робота, психологічна просвіта, навчальна діяльність, організаційно-методична робота, зв’язки з громадськістю.

У  НВК   створена  система пошуку обдарованих дітей,  проводиться     комплексне  психологічне обстеження дітей. Здійснюється психолого-педагогічний   супровід.                                                                                        Пройшли  атестацію вчитель початкових класів Марченко В.А., яка підтвердила свою кваліфікаційну категорію «спеціаліст» та Федоровська О.О. – психолог і соціальний працівник  НВК якій  присвоєно   кваліфікаційну категоріїю               «спеціаліст першої категорії»                              Згідно з річним планом було організовано роботу з моло​дим  вчителем  та вихователем:   проведено співбесіди з   про планування навчаль​ного матеріалу, вивчення нормативних документів про освіту, вивчено вимоги до сучасного уроку, заняття планування задач уроку, вибір методів і прийомів, формування пізнавальної діяльності учнів, здійснення індивідуального та диференційованого підходу до учнів. Було організовано взаємо відвідування уроків молодого  вчителя та наставників. Молоді спеціалісти відвідали не лише уроки наставників, а й уроки досвідчених учителів Новицької Т.І.,  Борисенко В.В., Панасюк В.В., Яковця  Ю.В. в рамках Декади педагогічної майстерності.

Вчитель історії Панасюк В.В. розробила програму факультативу «Історичне джерелознавство», яка затверджена РМО вчителів історії та проходить апробацію на базі Біляївського НВК.   

Проведено цикл уроків Мужності: «За долю», «Наша Україна», «Вклоняємось доземно всім солдатам – героям України», «Бути справжнім безстрашним основна ознака людини», «Герої АТО», «Ми живемо на Україні», «Моя рідна Україно, я –твоя мала частина».
 Всеукраїнський  урок «Права людини», який був проведений у 9-11класах  вчителем Панасюк В.В.
Вчителі Борисенко В.В., Панасюк В.В., Новицька Т.І., Яковець Ю.В.,  Шиліна Н.Л., Вєтрова Л.Б., Сухомлін С.А., розміщують статті, розробки уроків та позакласних заходів на методичному порталі в мережі Інтернет, на сайті  НВК. 
Вчителі  НВК  систематично використовують ІКТ під час викладання предметів та підготовки методичних заходів.                                          Ефективною була робота шкільної бібліотеки. Бібліотекар Махиня О.В. організовувала книжкові виставки, бібліотечні уроки, виховні заходи з метою популяризації класичної та сучасної літератури, заохочення до читання. «Митець яким пишається  світ. Великий Зодчий українського кінематографа», «У світі цікавого».                                                          Нерозривно з навчальною діяльністю організовано виховний процес у НВК, що забезпечує мотивацію  навчального процесу .Діти  брали активну участь у загально шкільних заходах:

- місячниках «Увага! Діти на дорозі!», боротьби зі СНІДом, спортивно-масової роботи, військово-патріотичного виховання;

- тижнях бібліотеки, морального виховання, козацької слави, толерантності, Всеукраїнському тижні права;

- акціях «16 днів без насильства».
- тематичних заходах до Дня фізкультурника, Дня працівників освіти, Дня української писемності, Дня пам’яті жертв голодомору, річниці з дня народження видатних осіб.

Вчителі   та вихователі     НВК  систематично використовують ІКТ під час викладання предметів та підготовки методичних заходів. 
З ініціативи заступника директора Сухомлін С.А.у цьому навчальному році розпочали запроваджувати    здоров”язберігаючі технології педагога  В.Базарного.  По-перше, навчальні заняття в 1 класі та ДЗ проводяться в режимі зміни динамічних поз, для чого використовується спеціальні зростомірні меблі з похилою поверхнею - парти (конторки, які зробили власними  силами ). Частина уроку учень сидить за партою, а іншу частину - стоїть за конторкою. Тим самим зберігається і зміцнюється його тілесна вертикаль, хребет, постава - основа енергетики людського організму. По-друге, в процесі уроку для розминок і вправ на м'язово-тілесну і зорову координацію, а також на розвиток уваги і швидкості реакції використовуються схеми зорових траєкторій, розташовані на стіні,  офтальмотренажери . Вправи поєднують в собі рухи очима, головою і тулубом, виконуються в позі вільного стояння і базуються на зорово-пошукових стимулах.
    У  2014-2015 н. р. учні  НВК  приймали участь в осінній сесії Всеукраїнських заочних предметних олімпіад з історії, англійської мови, математики, української мови та літератури; Всеукраїнському конкурсі «Колосок» ( вчитель Новицька Т.І. 14 учнів ), Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Т.Шевченка; ( III місце зайняла учениця 5 класу Загоруля С. вчитель Сухомлін С.А.), «А  ми тую славу збережемо»( Панасюк Є. учень 10 класу-1 місце  вчитель Панасюк В.В.), Літопис історії в номінації «Визволителям –героям –наша пам’ять та уклін»(вірш учениці 11 класу Степанової Т.-2 місце  вчитель Щубелка І.С.), «Скарби нашої пам’яті» у номінації «Шляхами втрат і перемог» (Панасюк Є. IIIмісце , вчитель Панасюк В.В.),  « А ми тую славу збережемо» (визнана лауреатом учениця 9 класу Березка Т.О. керівник Березка О.В.). Взяли участь у XIV Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаємося  ж,  брати мої» (учениця 5 класу Загоруля С. керівник Борисенко В.В.), «Вчителю мій» (учень 11 класу  Шилін Д.С. керівник  Щубелка І.С.), Всеукраїнському літературному конкурсі «Розкрилля душі» (учениця 9класу Березка Т.О.керівник Щубелка І.С.), «Соняшник-учитель»,(Вч. Щубелка І.С.), у Всеукраїнській акції: « Виховуємо в дітях доброту» ( вчитель Сухомлін С.А.), Фестиваль «Україна-рідний край» (вихователь Гож Л.О.),у заочному конкурсі науково-методичний з дослідницько-експерементального напрямку  позашкільної освіти «Робота шкільного  психолога з обдарованими дітьми. Методичні рекомендації»(психолог Федоровська О.О.), взяли участь  у  II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін   Шилін Дмитро III місце  - Екологія, 2 місце – Технології 
На протязі  н.року   проводилися факультативи: «Права людини», «Рівний-рівному»,  «Історичне джерелознавство». 
     Налагоджено роботу гуртків та спортивних секцій:                                        1.Талановиті пальчики                                                                                             2.Декоративно-ужитковий
3.Казкарик 

4.Виразне  читання

5.Юний  екскурсовод

6.Технічного моделювання 

 7.Волейбол

8.Баскетбол

9. Легка атлетика 

10.Логіка

11.Юний краєзнавець

12.Екологічна варта                                                                                                                                   13.Хімія в повсякденному  житті                                  

Учні, які відвідують спортивні секції залюбки приймають участь у загальношкільних та районних спортивних заходах та отримують призові місця
